MARCA LA RESPUESTA CORRECTA Y RAZONA TU RESPUESTA

1. Un trabajador tiene según convenio colectivo 800€ de salario mensual, según contrato de trabajo 900€ y el SMI para 2008 está fijado en 600€. ¿Cuánto cobrará?

a. 800€

b. 900€

c. 600€

2. Un convenio colectivo establece las vacaciones anuales en 25 días. ¿Sería posible?

a. No, en base al principio de normas más favorable.

b. No, en base a la jerarquía normativa y el principio de mínimo.

c. Si, si la empresa va mal, en base al principio de mantenimiento del empleo.

3. Un trabajador y un empresario llegan al acuerdo escrito de que el trabajador descanse sólo los domingos a cambio de un aumento de salario del 30%. ¿Sería posible?

a. No, porque para descansar sólo los domingos el ET establece un aumento del 50%.

b. No, en base al principio de condición más beneficiosa.

c. No, en base al principio de irrenunciabilidad de derechos.

4. Un trabajador tiene firmado en su contrato de trabajo un plus de trasporte de 300€. El nuevo convenio colectivo aplicable no recoge este plus.

a. Se le suprime el plus en base al principio de jerarquía normativa.

b. Se le conserva el plus en base al principio in dubio pro operario.

c. Se le conserva el plus en base al principio de jerarquía normativa.

5. Un trabajador tiene firmado en su contrato que cobrará un plus de productividad de 0,25€ por pieza. En su convenio colectivo se dice que los trabajadores que alcancen 375 piezas de producción cobrarán 100€. ¿Cuánto cobrará si hace 375 piezas?

a. 93,75 a 0,25€ por pieza que es lo que tiene firmado en su contrato.

b. 100€ por el principio de condición más beneficiosa.

c. 100€ por el principio de in dubio pro operario

